A masodfoku fiiggvény
(Kvadraticka funkcia)

masodfoku fiiggvény — a fliggvény eldirasaban masodfoku tagot tartalmaz — magasabbfokit nem tartalmazhat
- tartalmazhat linedris és konstans tagot
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az a szam hatésa a fliggvény grafikonjara
fry=x? ity=-04x> jiy=-x?
X 3|2 -1 _1 0 1 1 2 3
2 2
x? 9 4 1 1 0 1 1 4 9
o
18 8 2 - |0] = 2 8 18
2 2
27 6 3 3 0 3 6 27
1? 5 1()2 4-01 4-01 102 5 1?
o | B8 21 Lo L] 2] 8 18
5 5 5 10 10 5 5 5
-x2 -9 4 | 1 _1 0 _1 -1 | -4 -9
4 4




107 217

—0.422

2
-10 -

az a szam a fliggvény alakjat és monotonitasat befolyasolja

a b szam hatasa a fliggvény grafikonjara

fiy=(x+2¥ gy=(x-47> hy=(x-1)
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a b szam a fliggvény helyét befolyasolja — eltolja az x tengely iranyaban —b-vel

a C szam hatésa a fliggvény grafikonjara
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a c szam a fiiggvény helyét befolyasolja — eltolja az y tengely iranyaban c-vel

értelmezési tartoméany: Dy = R
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grafikon: G. parabola

monotonitas: M. a> 0 esetén
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zérushelyek —az x és az ytengellyel k6z6s pontok (ha léteznek):
y=ax?+bx+c
O=ax?+hx+c
az ilyen egyenlet megoldasa a kovetkezd tananyag targya — két pont/egy/vagy egy sem

y=ax?+bx+c
y=a0’+b0+c
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lokalis szélséérték: Sz.E. a>0 esetén az Xo = ;—z-ban globalis minimuma van

, -b s .
a<0 esetén az Xo = E-ban globalis maximuma van
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